

市水利局选送作品在首届“齐鲁水清”杯廉洁文化作品创作大赛中获奖

新闻 集纳

泰安高新技术产业开发区土地储备中心实地踏勘拟出让土地 提供土地要素支撑 保障项目顺利落地

本报8月17日讯(通讯员 张凯萌)为扎实推进土地供应工作,确保拟出让地块达到“净地”标准,以优质土地资源保障项目顺利落地,近日,泰安高新技术产业开发区土地储备中心负责人带领工作人员,对近期计划出让的多宗重点地块开展了细致的现场踏勘工作。

在踏勘现场,工作人员首先对各宗地块范围内的附着物清理情况、渣土堆放状况等进行了认真查勘,随后把现场情况与此前的踏勘材料进行逐一比对,重点

核查是否存在征迁不净、渣土违规堆放等问题。针对排查中发现的各类问题,工作人员第一时间进行拍照记录,并及时汇总上报踏勘整体情况。

泰安高新技术产业开发区土地储备中心将继续秉持“精细化管理、精准化供应”的工作理念,以此次现场踏勘发现的问题为导向,挂图作战、全力攻坚,力争让拟出让地块早日具备“净地”出让条件,为泰安高新区引入优质项目、优化空间、推动经济社会高质量发展提供坚实可靠的土地要素支撑。

新泰市刘杜镇开展全国肢残人活动日宣传活动 营造关爱肢残群体浓厚氛围

本报8月17日讯(通讯员 许兆强)近日,新泰市刘杜镇残联围绕“自强、健康、同行”主题,组织开展了形式多样、内容丰富的全国肢残人活动日宣传活动,营造关爱肢残群体的浓厚氛围。

活动中,工作人员向过往群众发放了宣传手册,涵盖肢残人康复训练指导、心理健康调适方法等内容;耐心为群众讲解肢残人在日常生活中可能遇到的困难,倡导大家在公共场合为肢残人提供便利。

同时,刘杜镇残联举行了政策解读座谈会,邀请民政、社保等相关部门工作人员参加,为肢残人士及其家属面对面解读政策、答疑解惑。

此外,刘杜镇还利用线上平台发布肢残人励志故事、康复科普视频等内容,呼吁广大网民关注肢残群体,积极参与助残行动。

新泰市岳家庄乡开展“穿透式”卫生检查 筑牢卫生整治“责任网”

本报8月17日讯(通讯员 刘梦华)为进一步巩固人居环境整治成果,提升卫生治理精细化水平,近日,新泰市岳家庄乡抽调20名机关干部组成6个专项检查组,对25个行政村及重点区域开展“穿透式”卫生检查,以“干部沉下去”推动“问题浮上来”,用“严督实导”倒逼“责任落实”。

检查组采取“不发通知、不打招呼、直奔现场、直查问题”的方式,对各村环境卫生情况进行检

查,对发现的问题进行现场拍照,并将其记录到台账上。检查结束后,各检查组汇总问题,乡党政办梳理后形成问题通报。针对发现的问题,岳家庄乡第一时间向各村下达整改通知书,要求各村在限定时间内完成整改。

岳家庄乡将建立“机关干部包片+村级保洁+村民监督”的常态化机制,每月开展一次“回头看”,每季度开展卫生评比,让“洁净”成为岳家庄乡最鲜明的底色。

东平县州城街道 “芜湖辣椒”定植火热进行



农户将辣椒苗移栽到土壤中。 通讯员供图

本报8月17日讯(通讯员 孙心如)眼下,东平县州城街道陈堤设施农业片区的16座冷棚内,农户们正抢抓农时,开展“芜湖辣椒”定植工作。一株株嫩绿的辣椒苗被精心移栽到土壤中,孕育着丰收的希望。

据了解,“芜湖辣椒”作为地方特色农产品,在品质上具有显著优势,其最突出的特点是果皮薄而坚韧,果肉厚实饱满,肉质细腻多汁。“我们通过科学规划

种植茬口,精准把控生产周期,不仅有效提高了辣椒的产量和品质,还实现了错峰上市,能进一步增加经济效益。”陈堤村党支部书记陈亚楠介绍。

近年来,州城街道大力发展设施农业,不断推动农业产业结构优化升级。此次“芜湖辣椒”的规模化种植,不仅能丰富本地农产品种类,还能带动50余户农户增收,为乡村振兴注入了新的产业动能。

宁阳县首期心肺康复培训班在宁阳县中医院举办 传授前沿知识 增强专业本领

本报8月17日讯(通讯员 陈娟)近日,宁阳县首期心肺康复培训班在宁阳县中医院举办。本次培训由宁阳县适宜技术推广中心精心策划,邀请山东省立第三医院心肺康复科孟海燕主任进行授课。

培训中,孟海燕以“走进‘心’时代——心脏康复中心运营经验分享”为主题,为参训人员带来一场精彩的讲座,对心脏康复中心的运营理念、管理模式

及有关实际案例等进行了深入浅出的讲解,拓展了大家的视野,为大家今后开展相关工作提供了有价值的借鉴和参考。讲座结束后,参训人员前往医院心内科心肺康复治疗室进行了参观学习。

此次心肺康复培训班的成功举办,为宁阳县广大医护人员搭建了学习交流的平台,对于提升宁阳县心肺康复诊疗水平具有重要意义。

不用耻吏疏》获工艺创廉作品二等奖、《郑板桥诗两首》获工艺创廉作品三等奖;岱岳区水利局周昊的《铜板拓印清廉》获工艺创廉作品三等奖、《廉泉流疏》获文学述廉作品二等奖。

本次廉洁文化作品创作大赛由省

水利厅组织开展,以“齐鲁水清·廉铸初心”为主题,设置“光影映廉”“戏剧唱廉”“工艺创廉”“文学述廉”4个类别。市水利局积极响应,广泛组织全市水利系统干部职工踊跃参赛。

全市水利系统将持续深入推进清

廉机关建设,营造崇尚廉洁、风清气正的政治生态,聚焦“冲、提、保”目标,持续提升发展创新力,营造浓厚的清廉氛围,为谱写新时代泰安水利高质量发展新篇章提供更加坚实的作风保障。

省畜牧兽医局专家组到岱岳区开展质量管理规范验收审核工作

促进生猪屠宰行业规范健康发展

本报8月17日讯(通讯员 王志强)近日,根据《生猪屠宰质量管理规范》和《山东省推进〈生猪屠宰质量管理规范〉实施工作方案》有关要求,省畜牧兽医局屠宰技术中心专家组到岱岳区食品公司肉类加工

厂开展质量管理规范验收审核工作。

专家组严格按照标准流程进行验收审核,通过实地查看、文件审阅、人员提问等方式,对照《生猪屠宰质量管理规范检查项目表》的160

项要求,对厂区、生产线、功能分区布局、设备运行参数、重点检验岗位等进行逐项检查。岱岳区食品公司肉类加工厂顺利通过首次验收,并将根据专家组提出的要求进行整改。目前,岱岳区两家生猪屠宰企

业全部通过省畜牧兽医局质量管理规范验收。

岱岳区畜牧中心将常态化开展跟踪指导和督导工作,持续为企业提供技术支持,促进生猪屠宰行业规范健康发展。

岱岳区“三季三进”青春健康教育走进粥店街道上旺社区

让家长成为青少年健康的守护者

本报8月17日讯(通讯员 李卫杰)近日,岱岳区卫生健康局、岱岳区计划生育协会以“将青少年生殖健康教育知识讲座送到家长身边”为主题,在岱岳区粥店街道上旺社区举办“三季三进”青春健康教育,让家庭教育与社区服务形成合力,在青少年的成长之路上点亮一盏明灯。

活动中,特邀教育专家围绕家长

的需求,从青少年生殖发育特点讲起,帮助家长了解孩子在不同阶段可能出现的生理和心理变化,明白哪些是正常的成长现象,哪些现象需要重点关注;向家长传授了与孩子沟通的技巧,帮助家长营造轻松交流的氛围,用恰当的语言解答孩子的疑问,在日常生活中潜移默化地传递正确的观念。教育专家还结合实际案例,分析了常见

的教育误区,引导家长采取适当的方式教育孩子,帮助孩子建立正确的认知。

为了让家长更好地参与到活动中,活动设置了互动交流环节。其间,家长提出了在教育过程中遇到的具体问题,教育专家逐一进行解答并给出建议。家长在分享经验、探讨交流的过程中获得了启发,纷纷表示,这样的

活动不仅让他们学到了知识,还增强了他们与孩子沟通的信心。

此次活动对于引导家长成为青少年健康的守护者,与社区携手,为青少年营造健康、安全的成长环境具有重要意义。岱岳区将继续组织开展此类活动,不断完善服务,推动家庭教育与社区服务协同发展,促进青少年健康成长。

恒地集团与泰山文旅集团举行战略合作签约仪式

携手前行共塑发展新格局

本报8月17日讯(通讯员 巩庆喜)近日,恒地集团与泰山文旅集团在泰山红门游客中心举行战略合作签约仪式。此举标志着双方将在文旅领域开展深度合作,携手推动泰安文旅产业发展迈向更高水平,对于推动恒地集团多元化发展具有重要意义。

据了解,恒地集团自创立以来,坚守创新与进取初心,在房地产开发、商

业运营等领域取得诸多佳绩。该集团凭借扎实的资金基础、先进的管理思路及良好的品牌口碑,不仅为城市建设提供众多优质项目,还积极投身文化旅游等产业,力求创造多元社会价值。

泰山文旅集团作为深耕泰山文旅资源的骨干力量,拥有丰富的行业经验与深厚的文化积淀。该集团依托泰山这一世界文化与自然双遗产,在景区运

营、旅游服务、文化活动组织等方面取得显著成效,是泰安文旅产业发展的重要推动者。

恒地集团总经理游骞表示,此次合作是恒地集团战略布局的关键一步,集团将通过与泰山文旅集团强强联合,共同开启相关合作,为多元化发展注入新动力,助推泰安文旅产业繁荣发展。泰安市泰山国际会展服务集团有限公司

副总经理、泰安市泰山岱宗旅游开发有限责任公司总经理张鹏认为,双方开展合作可以实现资源共享、优势互补,促进泰安文旅产业创新发展,提升泰山旅游品牌影响力。

双方将以签约为开端,携手探索实践,不断拓展合作领域,努力将合作项目打造成泰安文旅产业的典范,为泰安发展贡献更多力量。

技能比武 砺精兵

近日,宁阳县第二人民医院举办临床技能比武大赛,旨在全方位评估临床医师综合素养。

此次大赛围绕病史采集、体格检查、模拟入院沟通3个临床工作的核心环节展开,重点考查参赛医师的专业操作能力及面对突发状况时的应急应变能力。

宁阳县第二人民医院将持续搭建各类技能提升平台,助力医师队伍不断成长,努力为群众提供更加优质、安全的医疗服务。

通讯员 陶明星 文/图



在时光褶皱里触摸历史的温度

袁广

七月的尾巴上,暑气仍在树梢流连,一纸调令化作引路的风,我循着蝉鸣的余韵,走进了肥城中部那片叫安临站的土地。青石板路泛着白光,缝隙里钻出的狗尾草却绿得发亮,仿佛蘸满颜料的毛笔,在暑气中续写着这座小镇的故事。时光在此折叠,既有送国故城的沧桑墨痕,又有蝉鸣的鲜活光泽,每一寸土地都在低语着往昔与今日的交响。

安临站镇的历史厚重如古老的典籍。镇名历经安宁镇、清泉驿、驛城等更迭,串联起岁月的风云变幻。这里古为送国故城,是舜之后裔妫姓的居所,公元前681年被齐国所灭后,历经变迁,至清末设行政机构,再经多次区

域调整,终成如今的模样。漫步镇中,不经意间的一块石板、一面老墙,或许都承载着数百年甚至上千年的记忆,让人对这片土地油然而生敬意。

红色文化是安临站镇不朽的精神丰碑。这里是著名的陆房突围战发生地,烽火虽远,印记却深深烙在每一处角落。东陆房村北凤凰山脚下的陆房突围胜利纪念馆,四周万木葱茏,六大展区以传统展陈结合声光电技术,将人带回1939年那个惊心动魄的五月。展柜玻璃下,那个血色黄昏留下的弹孔仍在静静诉说。走出纪念馆,纪念碑广场庄严肃穆,无名烈士纪念馆安葬着178位英烈,英烈墙像一柄未出鞘的剑,沉默地指向天空。西

陆房村的红色记忆馆里,抗战时期的武器、生活用品静静陈列;大董庄村的泰西军分区旧址,图文与场景复原再现了军分区从成立到抗战的历程,皆是这片土地上永不褪色的红色勋章。

自然风光为安临站镇铺就了一幅清新山水画卷。望鲁山巍峨耸立,植被繁茂,四季皆景;山脚下望鲁湖澄净如练,把层峦云霞悄然拥入心扉。湖水清澈见底,波光粼粼间倒映着绿树繁花,偶有鱼儿跃出水面,漾起圈圈涟漪。拥有600多年历史的圣井峪古村落,更给这片风光添了抹古朴韵味。百余座明清石屋错落分布,石雕栩栩如生,每一块石头、每一条小巷都在诉说着时光故事。住进古色古香的四合院,推门见

山,开窗闻鸟鸣,夜伴星光入眠,晨被山风唤醒,尽得自然之趣。饥时,“井峪人家”农家院的散养土鸡、香酥湖鱼、野菜窝头,皆是纯粹的乡村味道。

这个盛夏,我遇见了历史与现实的完美交融。这里既有岁月沉淀的厚重,又有山水田园的清新。那些刻在石墙上的岁月,流淌在井水里的时光,都在诉说:这片土地的分量,不在于有过多少惊天动地的往事,而在于它将所有过往都酿成了滋养当下的养分。

当月光照亮七星泉,我豁然开朗:所谓“诗与远方”,不过是把心安放在有故事的地方,让盛夏的蝉鸣与历史的松涛,在血脉里奏响永恒的交响。而这座小镇的更多美好,仍待探寻。